
УbРІЗНИХ РАЙОНАХ ХАРКОВА ПОЧАЛИ З’ЯВЛЯТИСЯ 
БЕЗПЛАТНІ БЮВЕТИ ЗbПИТНОЮ ВОДОЮ. СПОЧАТКУ ЇХ 

БУДЕ 29, АЛЕ КІЛЬКІСТЬ ЗАbПОТРЕБИ ЗБІЛЬШАТЬ. НОВИЙ 
СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЄКТ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗАbІНІЦІАТИВОЮ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА.
— Зараз всі ми  переживаємо лихоліт-

тя. Практично щодня Харків зазнає жор-
стоких атак з боку російського агресора. 
Разом з тим ми робимо все можливе для 
функціонування всіх сфер життєдіяль-
ності міста. Як би не було важко, ми пе-
редусім маємо думати про людей. Це пер-
шочергове завдання міської влади.

У  Харкові встановлено багато водо-
матів, в яких жителі купують воду. Але 
вважаю, що містяни мають право на 
безплатну якісну питну воду. Для когось 
це мізерна сума, а для когось — важкий 
вибір: вода чи ліки, вода чи хліб. Бо на 

місяць витрати не такі вже й маленькі. 
Тому ми  запропонували альтернативу: 
або й надалі купувати, або брати її без-
коштовно.

Облаштують бювети за  пару місяців. 
Наразі фахівці встановлюють потрібне 
обладнання, підводяться комунікації.

Така ідея суто харківська, як і  багато 
інших, зокрема, підземні школи, безплат-
ний проїзд у громадському транспорті то-
що. Ніде в Україні такого нема. Дуже хочу, 
щоб нововведення себе виправдало та 
було результативним, наголосив мер.

(Закінчення на с. 3)
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ÌÈ ÃÎÒÎÂI ßÊÍÀÉØÂÈÄØÅ 
ÄÎ ÏÐÈÏÈÍÅÍÍß ÂÎÃÍÞ

Керівник Офісу Президента України 
Андрій Єрмак провів телефонну розмову 
зbрадником Прем’єр-міністра Великої 
Британії зbпитань національної безпеки 

Джонатаном Пауеллом.

А
ндрій Єрмак розповів про ситуацію на полі 

бою та потреби українських воїнів.

Окремо йшлося про спільні дипломатич-

ні зусилля з країна-

ми-партнерами зара-

ди досягнення спра-

ведливого та сталого 

миру. Керівник Офісу 

Президента відзначив 

важливість зустрічі 

представників Укра-

їни, США, Великої 

Британії, Німеччи-

ни та Франції щодо 

встановлення повно-

го, безумовного припинення вогню як першого кроку 

до миру, яка відбулася 23 квітня в Лондоні.

Андрій Єрмак також поінформував про підписання 

Україною та Сполученими Штатами угоди про засну-

вання Інвестиційного фонду відбудови.

Сторони узгодили координацію зусиль для поси-

лення санкційного тиску проти росії.

ÇÀÐÀÄÈ ÄÎÑßÃÍÅÍÍß 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÃÎ ÒÀ 
ÑÒÀËÎÃÎ ÌÈÐÓ

ГОТУЄМОСЬ ДОbВАЖЛИВИХ 
ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНИХ ПОДІЙb 
ЗУСТРІЧЕЙ, ПЕРЕМОВИН. ГОЛОВНЕb 
МОЖЛИВІСТЬ ПАРТНЕРІВ ВПЛИНУТИ 
НА РФ, ЩОБ ВОНА ПІШЛА НА ПОВНЕ 
ПРИПИНЕННЯ ВОГНЮb НА ТРИВАЛУ 
ТИШУ, ЯКА ДАСТЬ ЗМОГУ ШУКАТИ 
РІШЕННЯ, ЩОБ ВИЙТИ ЗbВІЙНИ, 
НАГОЛОСИВ УbСВОЄМУ ЗВЕРНЕННІ 
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ.

— Зараз ніхто не бачить такої готовності ро-

сії — навпаки, уся їхня внутрішня риторика 

скоріше мобілізаційна, і російські пропаганди-

сти продовжують погрожувати не тільки Украї-

ні, але й іншим сусідам — Литві, іншим країнам 

Балтії. Власне, це те, про що ми давно говори-

мо: без тиску на москву росія продовжить вою-

вати.

Тому санкції світу — санкції проти енергетики 

російської, проти банків — точно можуть допомогти миру.

Ми говорили про це з партнерами. Готуємо наші санк-

ційні пакети — зокрема, проти суб’єктів та схем у третіх 

країнах, які, на жаль, допомагають рф обходити частину 

санкцій. І продовжуємо зміцнювати нашу оборону: очіку-

ємо вже незабаром вагомі оборонні пакети для України та 

рішення щодо подальшої співпраці. Готуємо серйозні ос-

нови для відбудови.

Водночас ми готові якнайшвидше, хоч від-

сьогодні, переходити до припинення вог-

ню, якщо рф готова до дзеркальних кроків — 

до повної тиші, до тривалої тиші щонайменше 

на 30 діб. Це чесний термін, коли можна під-

готувати наступні кроки. росія мусить зупи-

няти війну і припинити штурми, припинити 

обстріли.

Станом на зараз інтенсивність російських 

ударів не свідчить ні про що, окрім російського 

бажання і далі воювати. Кожної ночі під сот-

ню «шахедів». Тільки за один цей тиждень, від 

понеділка по суботу, вже більш ніж 950 росій-

ських авіабомб. Щодня інтенсивні бої на По-

кровському напрямку, на інших Донецьких на-

прямках. Ми відповідаємо по всьому фронту, 

а також на території Курської та Бєлгородської 

областей, де зберігається наша активність.

Дуже важливо, щоб наші партнери не мов-

чали, а продовжували закликати рф до припи-

нення вогню, а також щоб не тільки публічна дипломатія, 

але й робота в тиші кабінетів у ключових столицях допо-

магала зміцнювати думку, що саме тиск на агресора і за-

хист України є ключовими передумовами настання миру.

ÄËß ÑÒÂÎÐÅÍÍß ÑÒÐÀÒÅÃIЇ
ÐÎÇÓÌÍÎÃÎ ÌIÑÒÀ
ХАРКІВ ПОЧИНАЄ ПАРТНЕРСТВО 
ЗbМІЖНАРОДНОЮ КОМПАНІЄЮ DELOITTE 
ДЛЯ СТВОРЕННЯ ПЕРШОЇ ВbУКРАЇНІ 
СТРАТЕГІЇ РОЗУМНОГО МІСТА, ПОВІДОМИВ 
МЕРbІГОРbТЕРЕХОВ.

— На всесвітньому конгресі Smart City Expo в Бар-

селоні на запрошення міжнародної компанії Deloitte 

ми вперше обговорили нашу можливу співпрацю.

Експерти Deloitte адаптують кращі світові практи-

ки до потреб і викликів нашого міста.

Це новий етап розвитку. Ми хочемо, щоб Харків 

став містом, де світло вмикається автоматично, гро-

мадський транспорт завжди рухається чітко за гра-

фіком, а будь-які довідки чи послуги можна отрима-

ти онлайн. Щоб інфраструктура сама сигналізувала 

про проблеми, а система безпеки працювала на ви-

передження.

Наш Ситуаційний центр уже довів, що техно-

логії можуть підвищувати рівень безпеки. Тепер 

масштабуватимемо цей досвід на всі сфери місь-

кого життя.

Щиро дякуємо компанії Deloitte за підтримку цієї 

ініціативи та експертизу. Ще один крок до ідеально-

го міста майбутнього зроблено!

ÕÀÐÊIÂ-ÊÓÒÀЇÑI: 20 ÐÎÊIÂ ÏÎÁÐÀÒÈÌÑÜÊÈÕ ÇÂ’ßÇÊIÂ
ДЕЛЕГАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВЗЯЛА 
УЧАСТЬ УbСВЯТКУВАННІ «ГВІРІЛОБА»b ДНЯ МІСТА 
КУТАЇСІ.

П
ід час урочистостей представники харківської деле-

гації зазначили, що Харків і Кутаїсі пов’язують давні 

дружні відносини, а цього року виповнюється 20 ро-

ків встановлення побратимських зв’язків між містами.

Міський голова Кутаїсі Давид Еремеїшвілі наголосив на важ-

ливості партнерських стосунків у непрості часи, коли взаємо-

підтримка і взаєморозуміння мають особливе значення.

У межах святкування також був організований рафтинг на 

річці Ріоні. Учасники запалили факели в кольорах україн-

ського прапора як жест підтримки України.
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ТЕ, ЩО ЗБЕРЕЖЕ 
ЖИТТЯ

УbХАРКОВІ ТРИВАЄ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ 
ІМУНІЗАЦІІ. ВbУМОВАХ ВІЙНИ, КОЛИ Є ВИСОКИЙ 
РИЗИК ТРАВМУВАННЯ, Є ПЕРЕВАНТАЖЕНІСТЬ 
МЕДИЧНОЇ СИСТЕМИ ІbПОДЕКУДИ 
УСКЛАДНЕНИЙ ДОСТУП ДОbМЕДДОПОМОГИ, 
ВАКЦИНАЦІЯ ЯК НІКОЛИ ВАЖЛИВА.

З
окрема, вкрай необхідним сьогодні є щеплення 

від правця, яке обов’язкове для дорослих.  Його  

роблять згідно з календарем щеплень раз на 

десять років, наголошує медична директорка ЦПМД 

Міської поліклініки № 24 Ірина Введенська:

— У Харкові, звісно і у нас, такі обставини, що можна 

отримати поранення будь-коли. І не завжди воно може 

минутися без наслідків. Окрім травмування, можна зане-

сти інфекцію, підчепити той самий правець. Ніхто не за-

страхований. Тому краще вакцинуватися. До речі, згідно 

з наказом № 595 тепер ми робимо імунізацію починаючи 

з 16 років.

Головна медична сестра Міської поліклініки 

№ 24 Ганна Гайворонська повідомила, що вакцину 

бригадам надають в лабораторному центрі:

— За програмою «Юнісеф» ми отримали спеціальні 

холодильники, де за температури три-чотири градуси 

зберігаємо вакцини. За відсутності електрики холо-

дильники тримають температуру впродовж трьох днів. 

Проте у нас є генератори, і ми не хвилюємося щодо 

блекаутів. Наразі у наявності болгарська вакцина від 

правця «Тетадів». Флакон розрахований на 10 осіб. От 

в день сімейні лікарі викликають по десять чоловік 

і ми їх вакцинуємо.

На прийомі у терапевта Тетяна, проходить огляд пе-

ред щепленням, яке захистить її від дифтерії, кашлюку 

та правця:

— Добре, що сімейний лікар піклується про кож-

ного свого пацієнта і нагадує про те, що прийшов 

час вакцинації. Вважаю, що треба щеплюватися згід-

но з календарем щеплень, бо наразі не завадить бути 

обачним, турбуватися про себе.

Лікарі закликають харків’ян не нехтувати своїм здо-

ров’ям й приходити на вакцинацію.

ÂI×ÍÀ ÏÀÌ’ßÒÜ ÃÅÐÎÞ!
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПОКЛАВ КВІТИ ДОbПАМ’ЯТНИКА ПОЛКОВНИКУ 
ПОЛІЦІЇ ОЛЕКСАНДРУ ІВАНОВУ, ЯКИЙ ТОРІК 
ЗАГИНУВ ВНАСЛІДОК ВОРОЖОГО АВІАУДАРУ.

П
ам’ятник встановили біля відділу поліції 

№ 1 Харківського районного управління поліції 

№ 3, де офіцер служив протягом багатьох років. 

Олександр Іванов обіймав посаду заступника начальника 

відділу з превентивної діяльності.

Олександра Іванова, донька загиблого:

— Він завжди для всіх був взірцем, не лише поліцей-

ського, взагалі взірцем доброї, порядної людини. Таким 

він і залишиться назавжди для всіх нас, і я вступила до лав 

поліції, наслідуючи його справу. Хотіла б так само працю-

вати і віддаватися цій справі, як він. Вдячна всім, хто долу-

чився до ініціативи вшанування його пам’яті саме таким 

чином, саме встановленням меморіалу. Дуже пишаюся, 

що тато мав таких колег, рідних, близьких і таких керів-

ників.

Тієї ночі, 4 квітня 2024 року, Харків зазнав масованої 

атаки шахедами. Олександр Іванов прибув із колегами 

до місця влучання дрона в Новобаварському районі. По-

ліцейські надавали допомогу постраждалим та документу-

вали наслідки обстрілу. За 40 хвилин після першого удару 

ворог завдав повторного. Полковник отримав важкі пора-

нення і помер у лікарні, не доживши до свого 45-річчя ли-

ше один день. Тоді загинуло і троє рятувальників. В знак 

вшанування їхньої пам’яті, мужності і слави, на місці во-

рожого удару встановили меморіальну дошку. Сюди хар-

ків’яни теж несуть квіти, дякуючи за врятовані життя.

Володимир Тимошко, екс-керівник поліції Харківщи-

ни:

— У війні, на жаль, гинуть найкращі. Реально, най-

кращі. Ті, хто мав розбудовувати державу, народжувати 

дітей і творити майбутнє. Поліція, як ви знаєте, 

з 24 лютого з міста не виходила, постійно присут-

ня на місцях обстрілів і першою надає допомогу спільно 

з ДСНС. Отак, разом працювали, разом і загинули. Що 

означає пам’ятник? Він означає славу всіх поліцейських 

Харківщини. Не тільки Іванова. Багато загиблих було 

і до, і, на жаль, вже після. І по-друге, пам’ять для тих лю-

дей, які будуть тут працювати через 10, 20, 30 років, коли 

нас не буде, будуть діти приходити в цей райвідділ диви-

тись і розуміти, якою треба бути людиною, щоб тебе по-

важали, як треба жити, як треба ставитися до життя, і що 

таке справжній офіцер.

(Закінчення. Початок на с.1)

Переселенка з Куп’янщини Ольга 

Сергіївна, яка вимушена була шукати 

притулку у Харкові, зізнається, що не очі-

кувала на таке добре ставлення до біжен-

ців. Із вдячністю навідується чи не кож-

ного дня до пункту видачі гарячих обідів 

і користується безплатним транспортом. А нещодавно довіда-

лася, що у районі, де вона проживає, встановили кювет з пит-

ною водою, ще й не треба платити. Такій новині жінка зраділа:

— Ідея прекрасна, як і усі, що продукує мер Харкова. 

Як переселенка кожного дня йому дякую. Він на своєму 

місці, він гарний очільник, турботливий. І загалом, Хар-

ків — найкраще місто на землі, а від комунальників я вза-

галі у захваті.

Загалом, харків’яни вважають, що проєкт важливий, по-

трібний, і бювети з водою будуть користуватися попитом.

ÙÅ ÁIËÜØÅ ÌÎÆËÈÂÎÑÒÅÉ
УbХАРКОВІ ЗАbПІДТРИМКИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ТА ХАРКІВСЬКОГО ІТ КЛАСТЕРА УbМЕЖАХ 
БЛАГОДІЙНОГО ПРОЄКТУ «ПРОГРАМУЙ 
МАЙБУТНЄ» УbШКОЛАХ ІbЗАКЛАДАХ 
ПРОФТЕХОСВІТИ ПОЧАЛИ СТВОРЮВАТИ 
МЕРЕЖУ СУЧАСНИХ ЦИФРОВИХ ЛАБОРАТОРІЙ.

З
агалом була закуплена тисяча ноутбуків, і понад 

30% з них передали саме Харкову. Таким чином ді-

тей будуть знайомити із сучасними IT технологія-

ми зі шкільних парт.

Створить усі умови для того, щоб місто стало техноло-

гічним лідером України, впевнений міський голова Ігор 

Терехов. І потрібно діяти вже сьогодні:

— Підтримка молоді та створення умов для її цифро-

вого розвитку — один із пріоритетів міста. Сьогоднішній 

проєкт — це програма будівництва майбутнього, важлива 

для Харкова, для вчителів, для наших дітей. Адже майбут-

нє неможливе без новітніх технологій. Такі лабораторії до-

поможуть молоді отримати знання й навички, що дадуть 

їм шанс стати успішними. IT — найбільш високооплачу-

вана сфера діяльності. Молоді вона цікава.

Це — довгострокова ініціатива, покликана розвивати 

ІТ-освіту, профорієнтацію та цифрову грамотність учнів 

в умовах війни. Найближчим часом буде відкрито 15 цифро-

вих просторів, а до кінця року планується запуск до 50 лабо-

раторій у підземних школах та коледжах Харкова й області.

Голова наглядової ради Харківського ІТ Кластера Олек-

сандр Медовой підкреслив, що проєкт не обмежується 

передачею техніки — йдеться про створення повноцінних 

освітніх середовищ:

— Ми не просто передаємо ноутбуки — ми створюємо 

лабораторії, в яких компанії кластера проводитимуть кур-

си, ігрові сесії, надаватимуть сучасний освітній контент. 

Ми й надалі підтримуватимемо місто, щоб діти навчалися, 

тому що віримо в дуже просту істину — без дітей у місті 

немає самого міста.

Поліна, школярка:

— Дякуємо за подаровані комп»ютери. Вони допомо-

жуть опанувати нам складний і захопливий світ сучасних 

технологій, розширить наші навчальні горизонти.

Микита, школяр:

— Нові комп»ютери дають змогу школярам краще 

навчатися, розробляти нові програми, розвиватися, як 

IT-спеціалісти.

Світлана Федорова, вчителька:

— Це неймовірно потрібно. Бо наразі уявити освітній 

процес без сучасних технологій просто неможливо. Вони 

дають поштовх для того, щоб дитина розвивалася, пізна-

вала щось нове, щоб вона йшла вперед і ні в якому разі не 

зупинялася.

ÕÀÐÊIÂÑÜÊÅ ÍÎÓ-ÕÀÓ — 
ÁÅÇÏËÀÒÍÀ ÏÈÒÍÀ ÂÎÄÀ
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МИНУЛИЙ МІСЯЦЬ БУВ ОДНИМ ІЗ НАЙВАЖЧИХ 
ДЛЯ ХАРКОВА ЗbПОЧАТКУ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ. МИ 
ПЕРЕЖИЛИ 136bРОСІЙСЬКИХ УДАРІВ. ЦЕb 
АБСОЛЮТНИЙ РЕКОРД. АЛЕ РЕКОРДНИМ КВІТЕНЬ 
БУВ НЕ ТІЛЬКИ ЗАbКІЛЬКІСТЮ ОБСТРІЛІВ, АbЙ 
ЗАbМАСШТАБАМИ РУЙНУВАНЬ. ВІД ПРЯМИХ 
ВЛУЧАНЬ ТА ВИБУХОВИХ ХВИЛЬ ПОШКОДЖЕНО  
533bБУДІВЛІ, ЗАЗНАЧИВ МЕР IГОР ТЕРЕХОВ:

— Це сотні зруйнованих дахів, зруйнованих фасадів, 

розбитих вікон. Вікна — взагалі окрема проблема. Вибито 

10 533. У квартирах, на балконах, у під’їздах. Небачений 

обсяг.

Нам вдалося закрити понад 90% — 9830 вікон. Але це 

лише тимчасово. Повного скління поки немає. А зима 

ближче, ніж здається. Тому зараз це наш головний виклик.

Ми зосередили всі сили: співпрацюємо з фондами, до-

помагаємо людям оформлювати заявки на державну ком-

пенсацію. Робимо все, щоб встигнути.

Окремий фронт — покрівлі. Не вціліло 147 дахів, 109 з них 

відремонтовані. Роботи багато, але не зупиняємось.

Навантаження на комунальні служби — титанічне. Люди 

працюють 24/7. І я безмежно вдячний їм за це. І кожному 

волонтеру, який допомагає на місцях вибухів, — руками, ма-

теріалами, інструментами. Ваша допомога теж неоціненна.

ÏÎÄÎËÀÏÎÄÎËÀЄЄÌÎ ÂÈÊËÈÊÈÌÎ ÂÈÊËÈÊÈ
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ÂIÐßÍÈ 
ÍÅ ÎÖIÍÈËÈ 

ÃÓÌÎÐÓ
ПРЕЗИДЕНТ США ДОНАЛЬД ТРАМП ЗАЗНАВ 
РІЗКОЇ КРИТИКИ ЗbБОКУ КАТОЛИЦЬКИХ 
ЄПИСКОПІВ ПІСЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ СТВОРЕНОГО 
ШТУЧНИМ ІНТЕЛЕКТОМ ФОТОГРАФІЮ СЕБЕ 
ВbОБРАЗІ ПАПИ РИМСЬКОГО, ЯКУ БУЛО 
ОПУБЛІКОВАНО ВbОФІЦІЙНОМУ АКАУНТІ 
БІЛОГО ДОМУ ВbХ.

Я
к сповіщає BBC, католицька конференція 

штату Нью-Йорк, що представляє єпископів 

у Нью-Йорку, звинуватила Трампа в глузу-

ванні над вірою.

«У цьому зображенні немає нічого розумного або 

смішного, пане президенте. Ми щойно поховали на-

шого улюбленого Папу Франциска, і кардинали зби-

раються вступити в урочистий конклав, щоб обрати 

нового наступника Святого Петра. Не знущайтеся над 

нами», — написала група.

Крім того, колишній прем’єр-міністр Італії Маттео 

Ренці також розкритикував пост Трампа: «Зображен-

ня ображає вірян, ображає інститути і показує, що лі-

дер правого світу любить дуріти».

Водночас Білий дім відкинув будь-які припущення 

про те, що Трамп висміює папство: «Президент Трамп 

прилетів до Італії, щоб висловити свою повагу Папі 

Франциску і бути присутнім на його похороні, і він 

був затятим захисником католиків і релігійної свобо-

ди», — заявила прессекретар Каролін Лівітт.

ÁIËÜØÅ ÊÎÌÔÎÐÒÓ ÒÀ IÍÊËÞÇIЇ
УПЕРШЕ ЗАbЧАСИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ОТРИМАЛА ШІСТЬ НОВИХ 
ПЛАЦКАРТНИХ ВАГОНІВ, ВИРОБЛЕНИХ 
КРЮКІВСЬКИМ ВАГОНОБУДІВНИМ ЗАВОДОМ.

Н
ові вагони зберігають знайому конфігурацію 

місць, але отримали низку важливих оновлень, 

спрямованих на підвищення зручності, безпеки 

та інклюзивності. Серед нововведень:

— 58 пасажирських місць: дев’ять боксів по шість місць 

десятий бокс чотиримісний. Оскільки вагони мають вія-

лові двері, що відкриваються в обидві боки, залишок міс-

ця використано для облаштування шафи з полицями;

— полиці з м’якими боковими спинками для комфорт-

нішого сну;

— ергономічна конструкція східців для зручного підйо-

му на верхні полиці;

— міні-перегородки між місцями та проходом для біль-

шої приватності;

— спеціальні ніші під нижніми полицями для зберіган-

ня негабаритної поклажі;

— розкладні індивідуальні столики та місця для сидін-

ня на верхніх полицях;

— контрастне маркування ручок і поручнів, шрифт 

Брайля на рекомендованій висоті, дублювання номе-

рів місць об’ємним друком для людей з порушеннями 

зору;

— розетки з роз’ємами USB і Type-C, індивідуальні сві-

тильники з трьома режимами освітлення.

Отримані вагони цими вихідними вже поповнили склад 

двогрупного поїзда 22/21–104/103 Львів — Харків, Кра-

маторськ.

ÂÎÍÀ ÌÀЄ ÁÓÒÈ ÑÊÐIÇÜ!
З 28bКВІТНЯ ВbШКОЛАХ УКРАЇНИ 
ПОЧАЛИСЯ ПЕРЕВІРКИ СПІЛКУВАННЯ 
УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ, ПОВІДОМИВ 
УПОВНОВАЖЕНИЙ ІЗ ЗАХИСТУ 
ДЕРЖАВНОЇ МОВИ ТАРАС КРЕМІНЬ, 
ПОВІДОМЛЯЄ «УНІАН».

В
ін пояснив: «Освітній процес охоплює всі 

види діяльності, що відбуваються на тери-

торії будь-якого закладу. Українська має 

лунати не лише на уроках, на перервах, на бать-

ківських зборах, в бібліотеці, спортзалі та бомбо-

сховищі. Вона має бути скрізь! Дослідження, яке 

ми проводимо разом з ДСЯО (Державна служба 

якості освіти України) четвертий рік поспіль, спри-

яє утвердженню державної мови».

Також Кремінь нагадав про важливість дотриман-

ня 21 статті Закону про державну мову, яка передбачає 

обов’язкове застосування української в закладах освіти. 

Крім того, він закликав всіх учасників освітнього проце-

су до активної співпраці у питанні утвердження державної 

мови в школах та за їхніми межами.

ÂIÄ ËÞÁÎÂI ÄÎ ÍÅËÞÁÎÂI
ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ УКРАЇНЦІВ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ ВbПОЛЬЩІ, НЕ ПЛАНУЮТЬ НАЗАВЖДИ 
ЗАЛИШАТИСЯ ВbКРАЇНІ, СВІДЧАТЬ РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНИХ ОПИТУВАНЬ, ЯКІ ПУБЛІКУЄ 
ПОЛЬСЬКА РЕДАКЦІЯ BUSINESS INSIDER.

М
айже 90% українців позитивно оцінюють ситу-

ацію з роботою в Польщі. Однак загалом рівень 

позитивного ставлення українців до Польщі та 

поляків поступово знижується: зараз він становить 64%, 

хоча нещодавно показник був на рівні 70%.

Крім того, збільшилася частка українців, які нейтраль-

но ставляться до Польщі — зараз їх 32,75%, що на 6 відсо-

ткових пунктів більше, ніж рік тому.

Хоча загалом більшість українців все ще позитивно 

сприймають Польщу, лише 14% розглядають можливість 

довготривалого перебування в країні.

Ставлення поляків до українських робіт-

ників також змінюється у не найкращий 

бік. Позитивно сприймають українців ли-

ше 23% опитаних, що на 12 відсоткових 

пунктів менше, ніж рік тому. 48% мають 

нейтральне ставлення. До того ж негативно 

ставляться до українців 24% поляків, що на 

6 відсоткових пунктів більше минулоріч-

них показників.

«У стосунках між поляками та україн-

цями початкова хвиля солідарності по-

ступається місцем повсякденним викли-

кам — як у соціальній, так і в економічній 

сфері», — коментує експерт з ринку праці 

Кшиштоф Інглот.

ØÒÓ×ÍÈÉ IÍÒÅËÅÊÒ ÂÎÑÊÐÅÑÈÒÜ ÀÃÀÒÓ ÊÐIÑÒI
АГАТА КРІСТІ ПРОВЕДЕ КУРС ПИСЬМЕННИЦЬКОЇ 
МАЙСТЕРНОСТІ ЗАbДОПОМОГОЮ ШТУЧНОГО 
ІНТЕЛЕКТУ.

В
ідтворити вигляд класика детективів допоможе 

акторка Вів’єн Кін. Нейромережа зробить макси-

мальну подібність і згенерує необхідні зображен-

ня. Голос відновлять на основі аудіозаписів, що збереглися. 

Курс буде доступний на онлайн-платформі BBC Maestro.

«Вперше у світі Агата Крісті — авторка бестселерів усіх 

часів — надасть письменникам-початківцям безпреце-

дентну можливість дізнатися секрети її письма з перших 

рук. Використовуючи ретельно підібрані приватні листи, 

досліджені командою експертів Крісті, новаторський 

курс реконструює власний голос та ідеї Крісті, провівши 

вас через мистецтво саспенсу, сюжетних поворотів та не-

забутніх персонажів», — кажуть автори ідеї.

Сам курс складуть з огляду на роботи Крісті та її ар-

хівних інтерв’ю. Експерти виділять принципи написання 

творів, які використовувала Агата, її підходи до структу-

ри історії та створення персонажів.

До курсу увійдуть 11 уроків тривалістю менше ніж 

20 хвилин кожен. Придбати їх можна буде за 79 фунтів 

стерлінгів. Лекції дозволять дізнатися, як легендарна 

письменниця тримала своїх читачів у напрузі, пускала 

своїх героїв хибними слідами, домагалася стану тривож-

ного очікування та закручувала сюжетні повороти.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÂÅÒÅÐÀÍÈ 
ÌÀÞÒÜ ÇÍÀÒÈ
ВbКРАЇНІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ РЕАЛІЗАЦІЯ 
ПРОЄКТУ ЗbНАДАННЯ БЕЗПЛАТНОЇ 
СТОМАТОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ 
ІbЗУБОПРОТЕЗУВАННЯ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ 
ІbЗАХИСНИЦЬ.

З
азначені послуги можуть отримати:

— ветерани і ветеранки;

— ветерани і ветеранки з інвалідністю внас-

лідок війни;

— військовослужбовці, які поки не отримали статус 

учасника бойових дій, але продовжують виконувати 

бойові завдання.

Щоб скористатися послугами, треба:

— звернутися до медзакладу, який уклав договір 

з НСЗУ;

— заповнити заяву та надати копії документів 

з пред’явленням оригіналів.

Необхідні документи:

— паспорт громадянина України;

— облікова картка платника податків або за відсут-

ності — серія і номер паспорта;

— посвідчення (учасника бойових дій; особи з інва-

лідністю внаслідок війни; посвідчення учасника війни 

або військовий квиток осіб рядового, сержантського 

і старшинського складу).

Суму, яку покриває програма, — послуги із зубопро-

тезування — 34 966 грн, послуги із лікування зубів — 

24 952 грн.

Щоб отримати послугу, необхідно звернутися до ме-

дичного закладу, який уклав договір з НСЗУ.

З додатковими питаннями звертайтеся до кон-

такт-центру НСЗУ на номер 16–77.

Проєкт «Зубопротезування окремих категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну ці-

лісність України» розроблено Міністерством охорони здо-

ров’я України спільно з Міністерством у справах ветеранів 

України та НСЗУ (Національною службою здоров’я Укра-

їни) на виконання Стратегії ветеранської політики.

ÂÑÅ ÁÓÄÅ ÓÊÐÀЇÍÀ
ТЕТЯНА БУТЕНКОb НАЧАЛЬНИК 
ДІЛЬНИЦІ № 17bКИЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
КПb«ЖИТЛОКОМСЕРВІС» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР.

П
ані Тетяна має досвід роботи у харківському жит-

ловому господарстві ще з кінця 1980-тих років. 

Начальником дільниці працює більше 20 років, 

у КП «Житлокомсервіс» — з моменту заснування. Головне 

у її роботі — хазяйський підхід до всього, що стосується 

обслуговування житлових будинків і прибудинкових те-

риторій з численними дитячими та спортивними майдан-

чиками, лавками, урнами тощо. А це — щоденні обходи, 

обстеження та збір інформації, що треба відремонтувати, 

налагодити, пофарбувати, відновити, прибрати, а потім — 

проконтролювати, чи все виконано.

Роботи й у мирні часи було багато, а у війну стало ще біль-

ше — тим паче що ця дільниця з перших днів повномасш-

табної війни постійно потерпає від ворожих обстрілів. Але на 

такі випадки Тетяна Бутенко вже напрацювала алгоритм дій. 

Після вибухів швидко мониторить чати мешканців будинків 

та аналізує, чи не сталося влучання на її дільниці. Конкрети-

зує місце завданого удару у департаменті, обстежує пошкод-

жені будинки і територію, робить облік вибитих вікон, кон-

сультує, як отримати допомогу через «єВідновлення».

— Зазвичай люди вже чекають. Якщо в домівках виби-

ті вікна, виходять на вулицю, і ми фіксуємо пошкоджен-

ня, — каже начальник дільниці. — З’їжджаються праців-

ники райадміністрації, Департаменту житлово-комуналь-

ного господарства, всі комунальні служби й обов’язко-

во — бригади нашого підрядного ремонтного підприєм-

ства, які закривають вибиті вікна. Питання злагодженої 

роботи комунальників поставлене чітко — це заслуга мера 

Харкова Ігора Терехова. Він також приїжджає, координує, 

спілкується з людьми. Всі знають: якщо щось не дай бог 

трапиться — Терехов приїде.

Вночі обстежувати будинки непросто, а вибухова хвиля 

буває настільки потужною, що здатна вразити дуже відда-

лені об’єкти.

— Днями ми працювали до глибокої ночі. Ушкоджено 

було 9 будинків, при цьому у трьох — ми знайшли руй-

нації наступного дня. Вони сталися так далеко від місця 

обстрілу, що я навіть не могла уявити, що туди долетить, — 

говорить Тетяна Бутенко.

До речі, тепер у зоні відповідальності — ще й стан тим-

часових укриттів. Треба регулярно робити обходи — пере-

віряти чистоту, стан лавок, справність електрики. Нерід-

ко захисні приміщення облюбовують бомжі, і це той ще 

клопіт. От нещодавно довелося звільняти укриття від без-

притульних, які додумалися смажити там сардельки.

Незважаючи на труднощі, «Жилкомсервіс» продовжує 

старанно чепурити місто.

— Ой, яка в нас красота! — не стримує захоплення на-

чальник дільниці. — Ми ще в березні почали фарбувати. 

Зараз фарбуємо лавки, сушки для білизни, опори для ви-

бивання килимів. На пошкоджених будинках багато від-

ремонтовано покрівель, зараз відновлюють вхідні групи, 

встановлюють пандуси. Висаджуються нові квіти, повним 

ходом йде покіс трави, завозиться пісок у дитячі пісочни-

ці. Наш мер — молодець. Подивіться, який красивий наш 

Харків. Це — робота Терехова. Якщо не лунають повітряні 

тривоги — ніхто і не скаже, що йде війна. Все буде добре. 

Все буде Україна. Хай тільки скоріше настане мир.

Ç ÌÅÒÎÞ ÍÅÄÎÏÓÙÅÍÍß 
ÍÅÙÀÑÍÈÕ ÂÈÏÀÄÊIÂ

ÍÎÂÈÉ ÆÀÕËÈÂÈÉ 
ÀÍÒÈÐÅÊÎÐÄ
УbНІЧ НА 3bТРАВНЯ ХАРКІВ ПЕРЕЖИВ 
17bВЛУЧАНЬ УbЧОТИРЬОХ РАЙОНАХ 
МІСТА. ЦЕ АНТИРЕКОРД ОБСТРІЛІВ 
ВОРОГА.

Н
а місцях прильотів працюють кому-

нальні служби, які разом із місце-

вими прибирають уламки та сміття, 

що залишилося після вибухової хвилі. Меш-

канці одного з багатоквартирних будинків 

у Салтівському районі розповідають про жах-

ливу ніч. Кажуть, все дуже швидко відбулося. 

Через велику вибухову хвилю посипалися вік-

на та люди залишилися практично заблокова-

ними у власних квартирах через те, що двері 

просто заклинило.

Ганна:

— У мене був такий шок, я не розуміла, що відбуваєть-

ся. Віконна рама мені прилетіла по спині. Трохи оговтав-

шися, схопила собаку та намагалася відчинити двері, але 

не змогла, мені сусід допоміг, він їх вибив, тоді я вибігла. 

Й досі у шоку.

Ася:

— Мої батьки ховалися в коридорі, а я їхала якраз до-

дому. Коли дісталася, тут вже працювали рятувальники. 

Було страшно. Батьки розповідали, що усіх швидко ева-

куювали. Жахлива ніч, стресу дуже багато. Дякую всім на-

шим службам, які оперативно реагують на все, працюють 

дуже швидко.

Відомо про 51 постраждалу людину, з них двоє дітей. Деякі 

з поранених знаходяться в лікарні. Влучання були зафіксо-

вані на 12 локаціях Харкова. 10 пожеж гасили рятувальни-

ки. Одна з них виникла біля житлового будинку в Основ’ян-

ському районі. Горіли авто, є і пошкодження будинку.

Для мешканців пошкоджених будинків у ЦНАПах мі-

ста доступні послуги «єВідновлення». Після подачі заявки 

можна отримати компенсацію за зруйноване житло.

З 1bЧЕРВНЯ ДОb31bСЕРПНЯ НА ВОДОЙМАХ 
ХАРКОВА ПРАЦЮВАТИМУТЬ РЯТУВАЛЬНІ 
ПОСТИ. ВІДПОВІДНЕ РІШЕННЯ БУЛО УХВАЛЕНЕ 
НА ЗАСІДАННІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

КУ 
«Спеціалізована водно-рятувальна служ-

ба міста Харкова» організовуватиме ро-

боту рятувальних постів на територіях 

Журавлівського та Удянського гідропарків, Олексіївсько-

го лугопарку, а також біля Основ’янського та Петренків-

ського водоймищ.



7Вівторок
6 травня 2025 року Îôiöiéíî

ÒÐÈ ÑÏÎÑÎÁÈ ÏÅÐÅÂIÐßÒÈ
ÖÈÔÐÎÂI ÄÎÊÓÌÅÍÒÈ Â ÄIЇ
ЧИ ЗНАЛИ ВИ, ЩО ПЕРЕВІРИТИ ЦИФРОВІ ДОКУМЕНТИ 
ІНШОЇ ОСОБИ МОЖНА ЧЕРЕЗ ВЛАСНУ ДІЮ? 
РОЗПОВІДАЄМО ПРОbТРИ СПОСОБИ, ЯКІ ДАЮТЬ 
ЗМОГУ ШВИДКО ІbБЕЗПЕЧНО ДІЗНАТИСЯ, ЧИ ДІЙСНИЙ 
ЦИФРОВИЙ ДОКУМЕНТ.

Перевірка через власну Дію

Якщо у вас є застосунок «Дія», перевірка документа іншої лю-

дини візьме кілька секунд. Просто відкрийте QR-сканер у засто-

сунку, наведіть його на QR-код документа, що бажаєте перевіри-

ти — і миттєво отримаєте інформацію про його дійсність. Зручно 

і швидко, без зайвих зусиль.

Перевірка через службовий акаунт

Зручний спосіб для використання компаніями і установами, 

які не мають власних інформаційних систем. Тож потрібно за-

мовити Службовий акаунт на порталі «Дія». Отримавши спеці-

альний QR-код, працівник зчитує його, авторизується в Дії під 

профілем компанії та перевіряє документ за допомогою сканера. 

Логіка така ж, як і під час використання особистої Дії.

Валідація через АРІ

Для компаній, які вже інтегрувалися з Дією, перевірка ще про-

стіша. Клієнт показує QR-код або штрихкод документа, працівник 

сканує його будь-яким видом сканера й миттєво отримує підтвер-

дження від Дії про його дійсність.

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 30.04.2025  №192 Р ІbШ Е Н Н Я

ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ
З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства Укра-

їни про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщен-

ня зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звіль-

нення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністратив-

ну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових 

правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Хар-

кова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеці-

альних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова 

з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, по-

дальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської місь-

кої ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних кон-

струкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (А. КУРЛОВ) та комунально-

му підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Харківської 

міської ради (О. КУЯН) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування 

на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та строки, 

передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань забезпечення життєдіяльності міста І. РЕЗНІКА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 30.04.2025  №192

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування 

розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 3.00 x 0.70 x 1 Оптика Салтівський

2. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 3.50 x 1.20 x 1 Проверка зрения Салтівський

3. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 0.25 x 1.20 x 1 Оптика Салтівський

4. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит виносний 0.50 x 0.80 x 2 Проверка зрения Салтівський

5. Власник невідомий Вул. Гвардійців-Широнінців, 44 Щит на фасаді 8.00 x 1.00 x 1 Автошкола Салтівський

6. Власник невідомий Б-р Богдана Хмельницького, 8 Кронштейн на фасаді 0.45 x 1.30 x 1 Окна двери Немишлянський

7. Власник невідомий Б-р Богдана Хмельницького, 8 Щит на фасаді 2.50 x 1.50 x 1 Караоке звук Немишлянський

8. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій Щит на фасаді 6.00 x 1.00 x 1 Сочные чебуреки Немишлянський

9. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій Щит на фасаді 6.00 x 0.80 x 1 Bon appetito Немишлянський

10. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій Щит на фасаді 8.00 x 0.80 x 1 Шаурма Немишлянський

11. Власник невідомий Вул. Харківських Дивізій Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 Шаурма Немишлянський

12. Власник невідомий Вул. Каденюка, 42-Б Щит на фасаді 8.00 x 1.50 x 1 Установка ремонт Немишлянський

13. Власник невідомий Вул. Каденюка, 42-Б Щит на фасаді 10.00 x 0.60 x 1 СТО все виды работ Немишлянський

14. Власник невідомий Вул. Каденюка, 42-Б Щит на фасаді 0.60 x 0.60 x 1 Motul Немишлянський

15. Власник невідомий Вул. Каденюка, 42-Б Щит на фасаді 0.30 x 1.50 x 1 СТО Немишлянський

16. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Verena design Шевченківський

17. Власник невідомий Вул. Бучми, 18 Щит на фасаді 3.50 x 0.70 x 1 Фрукты овощи Салтівський

18. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 171 Щит на фасаді 1.00 x 1.00 x 1 Пушка бизнес-центр Немишлянський

19. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Лис-тур туристическая фирма Шевченківський

20. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.55 x 1 Стандартные и эксклюзивные варианты Шевченківський

21. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.60 x 1 Salutem beauty Шевченківський

22. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.60 x 1 Туристическая компания Саламандра Шевченківський

23. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Кадровое агентство Евро + Шевченківський

24. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Школа швейного мастерства Шевченківський

25. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Антекса туристическая фирма Шевченківський

26. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Агентство недвижимости Шевченківський

27. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 0.50 x 1 Nazarсhuk Шевченківський

28. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Inna Tkachenko Шевченківський

29. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Tvoymehovoy Шевченківський

30. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.50 x 0.40 x 1 Ателье Шевченківський

31. Власник невідомий Просп. Науки, 27 Щит на фасаді 5.00 x 0.60 x 1 Батьківщина Шевченківський

32. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 0.50 x 1 Soul travel Шевченківський

33. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.70 x 1.00 x 1 Авиакассы параллель Шевченківський

34. Власник невідомий М-н Конституції, 1 Щит на фасаді 0.60 x 1.00 x 1 Авиакассы параллель Шевченківський

35. Власник невідомий Вул. Римарська, 19 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.80 x 2 Обмен валют Шевченківський

36. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 159-А Щит на фасаді 2.50 x 2.00 x 1 Металлопрокат арматура Немишлянський

37. Власник невідомий Просп. Льва Ландау, 159-А Щит на фасаді 5.00 x 1.00 x 1 Автосервис Немишлянський

38. Власник невідомий Просп. Аерокосмічний, 181-А Щит виносний 0.50 x 0.80 x 2 Срочный ремонт телефонов Слобідський

Директор Департаменту зbпитань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського головиb— керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ÊÎÍÒÐÎËÞÉÒÅ ÏÅÍÑIÉÍI ÑÏÐÀÂÈ
ПЕРЕВІРИТИ СТРАХОВИЙ СТАЖ, ПОДАТИ ЗАЯВУ НА ПЕНСІЮ ОНЛАЙН, ПЕРЕГЛЯНУТИ 
ПЕНСІЙНІ НАРАХУВАННЯ АБО ПРОКОНТРОЛЮВАТИ ВНЕСКИ РОБОТОДАВЦЯb МОЖЛИВО, 
ЯКЩО ВИ КОРИСТУЄТЕСЯ ОСОБИСТИМ КАБІНЕТОМ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ.

Щ
об увійти до особистого кабінету Пенсій-

ного фонду через ПриватБанк, потріб-

но скористатися електронним підписом 

(КЕП) або BankID.

1. Зайдіть на портал Пенсійного фонду України 

https://portal.pfu.gov.ua

2. Натисніть Вхід у верхньому правому куті.

3. Оберіть як спосіб авторизації BankID.

4. Виберіть ПриватБанк.

5. Введіть свій номер телефону та підтвердіть вхід 

через Приват24.

6. Після успішної авторизації вас перенаправлять 

в особистий кабінет.

Зайти в особистий кабінет Пенсійного фонду 

можна і через електронний підпис (КЕП) від При-

ватБанку. Для цього виконайте такі кроки:

— отримайте КЕП у ПриватБанку (якщо ще не 

маєте). Перейдіть на вебверсію Приват24, у меню 

Послуги виберіть Електронний цифровий підпис. 

Завантажте ключ на свій комп’ютер і запам’ятайте 

пароль до нього;

— перейдіть на сайт Пенсійного фонду та на-

тисніть Вхід і виберіть спосіб Електронний підпис 

(КЕП), оберіть ПриватБанк та Ваш файловий но-

сій;

— завантажте свій КЕП-файл та введіть пароль;

— після підтвердження вхід буде доступним, і ви 

зможете увійти до особистого кабінету ПФУ.

Щоб увійти до особистого кабінету на вебпорталі 

електронних послуг ПФУ за допомогою Дія. Підпи-

су, зробіть все таким чином:

1. Перейдіть на вебпортал електронних послуг 

ПФУ.

2. Натисніть кнопку Вхід у верхньому правому ку-

ті сторінки.

3. Виберіть серед запропонованих варіантів авто-

ризації опцію Дія. Підпис.

4. Натисніть кнопку Отримати код для входу.

5. Відкрийте мобільний застосунок «Дія» на своє-

му смартфоні.

6. Скористайтеся функцією сканування QR-коду 

в застосунку «Дія» та відскануй QR-код, що з’явив-

ся на екрані комп’ютера.

7. Підтвердіть запит на авторизацію через Дія. 

Підпис та пройдіть перевірку за допомогою фото.

8. Після успішної перевірки натисніть Далі та вве-

діть п’ятизначний код для Дія. Підпису.

9. Після завершення зазначених кроків ви авто-

матично увійдете до особистого кабінету на вебпор-

талі електронних послуг ПФУ.

ВАЖЛИВО! Скриншоти цифрових документів не мають 
юридичної сили. Перевіряйте цифрові документи тільки 

за QR-кодом або штрихкодом.
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Ãîðîñêîï íà 6 òðàâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Будьте готові до того, що критика може зачепити осо-

бливо сильно. Не сприймайте серйозно зауваження від 

малознайомих людей. День також підходить для віднов-

лення втраченого — можливо, ви знайдете те, що давно 

вважали загубленим.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
У ділових контактах зберігайте спокій та витрим-

ку. Можлива поява недоброзичливців, не витрачайте 

на них сили. Краще зверніть увагу на конструктивні 

завдання. Уникайте поспішних рішень — вони можуть 

призвести до невдачі.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Не намагайтеся справлятися з труднощами поодин-

ці — робота з іншими людьми допоможе ефективніше 

подолати перешкоди. Це не означає, що потрібно зва-

ти всіх підряд, але підтримка хоча б однієї людини ви-

явиться дуже важливою.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Чудовий час для спільної діяльності. Довіряйте тим, 

хто поруч — колегам, друзям й близьким. У другій по-

ловині дня особливо сприятливі фізична активність, за-

няття спортом й шопінг.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Спостерігате за своїм емоційним фоном. Можливі пе-

репади настрою і короткочасний занепад сил. Складні 

завдання, що вимагають акуратності, можуть забрати 

більше часу, тому краще зосередитися на рутинних й 

звичних справах.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
День буде насичений емоціями, подіями та внутріш-

ньою напругою. Настрій завтра найімовірніше буде хоро-

шим, але через емоційне навантаження може бути важко 

завершувати розпочате. Важливо тримати фокус і не роз-

порошуватися.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Ранок варто присвятити особистим потребам й важ-

ливим справам. До обіду буде простіше реалізувати 

задумане. У другій половині дня у фокусі будуть нові 

можливості — з’являться ресурси і опора для змін на 

краще.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День принесе позитивні зміни, але у багатьох пред-

ставників знаку може з’явитися незрозуміла тривога, 

яка переноситиметься на оточення. Щоб зберегти вну-

трішню рівновагу, важливо пам’ятати: справа не в самих 

подіях, а в тому, як ми на них реагуємо.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
День підходить для того, щоби побачити надбання не-

давніх рішень. Нехай не всі обставини будуть однознач-

ними, важливо зберігати позитивний настрій. Оптимізм 

допоможе тримати ситуацію під контролем та не збити-

ся з курсу.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Генеральне прибирання краще відкласти. Вважається, 

що у такі дні звільнення від мотлоху може несприятливо 

позначитися лише на рівні творчої енергії. А ось у спра-

вах сердечних день обіцяє бути яскравим й плідним.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Особливу увагу варто приділити завтра внутрішньому 

стану. Сприятливий час для самоаналізу, психологічно-

го опрацювання, позбавлення внутрішнього негативу 

та ментальних блоків. Не виключено, що ви потрапите 

в делікатну ситуацію, де маєте встановити справедли-

вість.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
День обіцяє бути насиченим. Тішить те, що проблем 

із вирішенням питань та перестановкою планів не пе-

редбачається. Відносна тиша допоможе заощадити час 

і зберегти гарний настрій на весь вівторок.

ДНЯМИ ВІДБУЛОСЯ НАГОРОДЖЕННЯ 
ПЕРЕМОЖЦІВ ІbПРИЗЕРІВ ХАРКІВСЬКОЇ 
СПОРТИВНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ ЛІГИ ЗbФУТБОЛУ.

У
 заході взяв участь міський голова Ігор Тере-

хов. Мер подякував учасникам за те, що на-

віть в умовах війни молодь продовжує приді-

ляти час заняттям спортом:

— Спорт у Харкові завжди відігравав дуже важливу 

роль.Отже, сьогодні всім нам важко, але ви, попри все, 

берете участь у змаганнях, демонструєте волю до пере-

моги. Я вдячний кожному з вас за те, що ви зараз живе-

те в Харкові, за те, що берете участь у змаганнях. Щиро 

вітаю і переможців, і всіх учасників турніру.

В межах Харківських спортивних студентських ліг 

також проводяться змагання з таких видів спорту: бас-

кетбол, парковий волейбол, настільний теніс та кібер-

спорт. Змагання організовує Управління менеджменту 

та маркетингу у сфері спорту Департаменту у справах 

сім’ї, молоді та спорту ХМР.

ÂIÄ ÑÏÎÐÒÈÂÍÈÕ ÄÎÑßÃÍÅÍÜ — ÂIÄ ÑÏÎÐÒÈÂÍÈÕ ÄÎÑßÃÍÅÍÜ — 

ÄÎ ÑÏIËÜÍÎÄÎ ÑÏIËÜÍÎЇЇ ÏÅÐÅÌÎÃÈ ÏÅÐÅÌÎÃÈ
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